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Τα χέρια του Ογκολόγου Γιατρού που 
χειρούργησαν τον Άγιο Παϊσιο (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Μία από τις σκηνές που συγκλόνισε στο τελευταίο επεισόδιο, 
της ευλογημένης σειράς ”Άγιος Παϊσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό”, ήταν και αυτή με τον ο γιατρό του Αγίου, τον 
μακαριστό πλέον Γεώργιο Μπλάτζα. Συγκινητικές ήταν οι 
στιγμές όταν ο γιατρός ακούει τον Άγιο Παϊσιο μετά την 
τελευταία εγχείρηση να του λέει: ” θα ήθελα ακόμα να ζήσω 
Γιώργο”, καθώς και ο τελευταίος ασπασμός στον Γέροντα λίγο 
πριν κοιμηθεί στο Μοναστήρι της Σουρωτής. Το τελευταίο 
επεισόδιο της σειράς – παραγωγής του Ινστιτούτου Άγιος 
Μάξιμος ο Γραικός – αναδείχθηκε για ακόμη μία φορά πρώτο σε 
τηλεθέαση ενώ με συγκίνηση και δάκρυα οι τηλεθεατές 
μοιράστηκαν τις σκέψεις τους στα μέσα κοινωνικής 
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δικτύωσης. 

Ο Άγιος Παϊσιος χειρουργήθηκε δύο φορές από τον Ογκολόγο -Χειρουργό Γεώργιο 
Μπλάτζα. Μία φορά για την θεραπεία της κήλης η οποία τον βασάνιζε για πολλά 
χρόνια και την δεύτερη, για τον καρκίνο του παχέος εντέρου στο τελευταίο 
εξάμηνο της ζωής του. Θαύμαζε τον Όσιο και τον ευλαβείτο ως Άγιο και εν ζωή, 
γιατί ελκύστηκε από τα θαυμαστά σημάδια της αγιότητας του.

Δείτε την συνέντευξη που είχε παραχωρήσει στην Pemptousia TV και στον 
δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο, αναφερόμενος στις τελευταίες στιγμές 
του Αγίου, για την ασθένειά του, για τα χειρουργεία του και για τον τρόπο που ο 
Άγιος αντιμετώπιζε τους πειρασμούς. Το ασκητικό φρόνημα του Αγίου, ήταν αυτό 
που όπως είχε πει δε θα ξεχνούσε ποτέ, ενώ στη συνέντευξη είχε μιλήσει για το 
χαμόγελο του Αγίου Παϊσίου, που ήταν «το πιο γλυκό χαμόγελο στον κόσμο».
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Στη φωτογραφία ο αείμνηστος γιατρός Γεώργιος Μπλάτζας με τον 
Δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο από την ημέρα της συνέντευξης. 
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